Elsd eset.

Legyen az ABC és A’ B’C’ haromszdgekben, melyekben D D’ a BC és B'C’ oldalak felez$ pontjai:

AB=A'B
BC = B'C'
AD =A'D’

Az ABD és A’ B'D’ haromszogek egybevagok, mert oldalaik paronkint egyenlék. Tehat
ABD sz6g = ABC sz6g = B szog =
= A'B'D' szog = A'B'C’ szdog = B’ szog,
s igy tehat az

AB=A'B
BC = B'C’
B=pB
egyenldségek alapjan
ABC =2 A'B'C'.

Mdsodik eset.

Legyen masodszor ugyanazon haromszégekben mint az el6bb

AB = A'B'
AC = A'C'
AD =A'D'

s hiizzunk a B és B’ pontokboél parhuzamosakat az AD illetSleg A’ D’ egyenesekkel, mig az AC illetleg A'C” egyeneseket
az F ill. E' pontokban metszik.
Bebizonyitjuk, hogy ABE és A’ B’E’ haromszogek egybevigok. Ugyanis

AB=A'B’
BE = B'E'
AE = A'E'

mert a CDA és CBE, valamint a C'D'A’ és C' B’E’ haromszogek hasonlésagabol kovetkezik, hogy

BE =2AD
B'E =2A4'D'
tehat
BE =B'FE
és
AE = AC
A'E =AC
tehét
AE =A'F'
De ha
ABE =2 A'B'D’
akkor
EAB szog = E'A' B’ sz6g
és

CAB szog = C'A'B' szog



s igy tehat az

ABC =2 A'B'C’
mert
AB=A'B’
AC =A'C’
A=A

(Suschnik Jozsef, foredlisk. VIII. o. tanuld, Kecskemét.)

A feladatot még megoldottak: Friedmann Bernat, S.-A.-Ujhely; Griinhut Béla, Pécs; Goldschmied Aron, Gy6r és
Visnya Aladar, Pécs.



